EPTAXTHPIO Mpoypappoticpou 4

Ofuata Mpoypappatiopol pe xpion Matlab

Aoknon 1:

Mpayte mpoypaULO TO OTIOLO HETATPEMEL Bepokpaaieg KALpakag KeAolou og
KAlpaka Qapevartt. To mPOYyPAUUO VO EKTUTTWOEL TNV AVTLOTOLYla BEPLOKPATLWY ATIO
-10 KeAolou péxpt 20 Keholou, pe Brpa 2 Babuoug (-10, -8, -6,...). O paBnuaTikog
TUToG petatponng Babuwv Kedolou oe Qapevart ivat: F=9/5*C +32 (6mou n
netaBAnth F avtiotolkel og Babuoug Oapevart, evw n petafAntn C avtiotolxel o
BaBuou¢ KeAoiou

Acoknon 2:

Mpayte MPOypAPUa TIOU va SEXETAL A0 TOV Xpnotn TNV Baduoloyia evog dpoltnti
o€ Tpla pabrpata kat vo UTtoAoyileL TO HECO OpO TwWV Habnuatwyv. AvaAoya pe TtV
TLEPLMTWON VO TUTIWVEL TA £EAC UNvUHaTAL:

¢ Av 0 BaBuog sivat mavw amo 8.5, tote Ba epdavilel to pvupa «APIZTA»

e Av 0 BaBuog ivat petaty 7 kat 8.5, tote Ba epdavilel to pvupa «MOAY KAAQZ »
* Av 0 BaBuog eivat petal 5 kat 7, tote 0a epdavilel to prvupa «KAAQI »

e J& kABe dladopetikn nepimtwon, Ba epdavilel To pvupa «ANOTYXIA»

Acknon 3

Mpayte mpoypappa ou pag Bpilokel av va €1o¢ eival dioekto 1} OxL. Aloekto eival
€va £to¢ av Stapeital akplBwe pe to 4. AANG av dlatpeitatl akplPwg pe to 100 dev
elval, ektog kat av Stalpeitat akplBwg pe to 400.



